
 

Внимание! 

Изменен срок и порядок представления 

отчетности по НДФЛ 
 

Согласно пункту 3 статьи 3 Федеральногозакона№ 325-ФЗс 1 января 2020 

годаналоговаяотчетностьпо форме№ 6-

НДФЛ исведенияодоходахфизическихлицпо форме 2-НДФЛ за 2019 год, 

приусловиичисленностиработниковсвыше 10 

человек, подлежитпредставлениюналоговымагентомвэлектронномвиде. 

Аналогичныеизменениявнесенывположения пункта 10 статьи 

431 Налоговогокодекса  РФ (далее–Кодекс), 

предусматривающиеправоплательщиковстраховыхвзносовивновьсозданныхорган

изаций (втомчислеврезультатереорганизации), 

укоторыхчисленностьфизическихлиц, 

впользукоторыхначисленывыплатыииныевознаграждения, зарасчетный  

(отчетный) периодпревышает 10 человек, представлятьрасчеты, 

указанныев пункте 7 статьи 431 Кодекса, вэлектроннойформе. 

Указанные положения статьи 

431 Налоговогокодексаследуетприменятькправоотношениям, возникшимс 1 

января 2020 года, 

тоестькпредставлениюплательщикамистраховыхвзносоврасчетовпостраховымвзн

осамначинаясрасчетногопериодапоитогам 2019 года. 

Крометого, согласно пункту 2 статьи 230  Кодекса 

(вредакцииФедеральногозаконаот 29.09.2019 N 325-ФЗ) 

налоговаяотчетностьпо форме№ 6-

НДФЛ исведенияодоходахфизическихлицпо форме 2-

НДФЛ подлежатпредставлениюнепозднее 1 мартагода, 

следующегозаистекшимналоговымпериодом. 

Согласно пункту 3 статьи 3 Федеральногозакона N 325-

ФЗуказанныеизменениявступаютвсилус 1 января 2020 года. 

Поскольку 1 марта 2020 годаявляетсявыходнымднем, 

налоговаяотчетностьпо форме№ 6-

НДФЛ исведенияодоходахфизическихлицпо форме 2-

НДФЛ подлежатпредставлениюнепозднее 2 марта 2020 года. 
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